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ÅRSBERETNING 2022-2023 

 

 

Organisasjon 

 
Styret har i beretningsåret bestått av: Leder, Olav Unnestad, nestleder Svend Bredo Gasmann, 

kasserer Rune Kynningsrud, sekretær Raymond Tangen Aronsen, styremedlem Jon Atle Berger. 

Varamedlemmer: Vidar Minge og Svein Bakke 

Det har i 2022 vært avholdt 5 styremøter.  

 
Året 2022 blir å betrakte som det første normalåret etter korona pandemien. Vi har gjennomført 

flere arrangementer, både utstilling og jaktprøver. Vi bidro godt med dommere både til DM som 

gikk i Vestfold og NM som gikk i Nordmarka.  

 
Medlemstallet pr. 31.12.2022 var 349, derav 3 æresmedlemmer. Det er en økning fra forrige året 

og vi er fortsatt norges største harehundklubb. Det å rekruttere nye medlemmer er et kontinuerlig 

arbeid som alle må ta del i. Heldigvis kan vi registrere at det kommer til noen yngre medlemmer.  

Regnskapet for 2022 viser et underskudd på kr 51 740,- og egenkapital på kr.376 349,-. 

 

Møter og samlinger  
 

Årsmøte  

Årsmøte ble avholdt 31.03.2022 på Høytorp og det møtte 30 medlemmer. Viser til referat som 

forefinnes på ØHK sin hjemmeside. 
 

Rep. møte.  

Årets representasjonsmøte og ledermøte ble gjennomført på Hell Hotell på Stjørdal. Deltagere fra 

ØHK var Jon Atle Berger, Svend Bredo Gasmann og Raymond Aronsen   



 
 

 

  
 

Dommersamlingen: Dommersamlingen ble avholdt den 1.9. på Høytorp fort. Det ble i år valgt en 

annen vri på dommermøtet. Vi startet samlingen med å servere middag for så å rette fokus på 

revisjon av jaktprøvereglementet. Det var svært godt oppmøte, ca. 50 stykk, noe som avstedkom 

gode diskusjoner og som igjen ga Knut Jørgen Nordby gode poenger å ta med videre inn i det 

nasjonale endrings arbeidet.  

 

Medlemsmøter  

Det har i året som har godt blitt gjennomført 2 medlemsmøter/samlinger. Den første fant sted 18.8 

og var en filmkveld med Runar Høgfoss i Skiptvet. Det andre møtet ble arrangert 6.12. hvor vi 

fikk besøk av Magne Østby fra Vom og hundemat. Han ga gode råd om foring både i og utenom 

sesong. En svært nyttig redegjørelse.  Det er ønskelig med større deltagelse på medlemsmøtene. 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

Rekrutterings jakt 

Det har blitt gjennomført 3 dager med rekrutterings jakt. I år har fokuset vært på revejakt. 

Deltagelsen har vært noe lavere i år enn i fjor, men brukbart med deltagere har det vært. Disse 

dagene er viktige sett i ett litt lengre tidsperspektiv og noe vi absolutt bør videreføre.   

 

 

 
 

 

 

 

ØHK hjemmeside  
Her legges det løpende ut nyhetsstoff av interesse. I tillegg finnes all informasjon om klubben 

tilgjengelig her. Sjur Danielsen er redaktør. Henvendelse rettes til redaksjon @ohk.no  

 

 

Utstilling / Aktiviteter.  
Utstillingen Høytorp Fort  

ØHKs tradisjonelle utstilling på Høytorp ble i år gjennomført på vanlig måte. Kiosksalg bidro til 

at vi igjen økte inntektene.    

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

Sporprøver 

Sesongen 2022 ble planlagt allerede i okt. 2021 med innleggelse i NKK’s aktivitetskalender. 6 

stk blodsporprøver ordinær samlet med 80 startende ekvipasjer. 2 stk blodsporprøver 

bevegelige vår/høst med 26 startende ekvipasjer. 1 stk fersksporprøve bevegelig høst med 18 

startende ekvipasjer. Totalt 124.  

Det er blitt tildelt 24 nye norske blodsporchampionater og 18 nye ettersøk ekvipasjer av de 

totalt startende var det 30 småhunder beagle/drever. 

En av blodsporprøvene var den utsatte vennskapskampen fra 2020 mellom Danmark, Sverige 

og Norge for beagle. Prøven ble avholdt lørdag 4. juni med festmiddag i jegerhytta til Moss 

og Omegn Jeger og Fiskeforening. Vinner av vennskapskampen ble Sverige etterfulgt av 

Norge og Danmark. 

Avtalen mellom ØHK og beagelringen er terminert med virkning fra 1.1.2024. Vi takker 

Beagel ringen for samarbeidet som har vært. 

  

Jaktprøver 

Knut Jørgen Nordby har vært ansvarlig for påmelding til ÅP og RR. Lars-Jørgen Krohg ansvarlig 

for SP, og John Lintho for EP.  

DM 2022: Vestfold hadde i år ansvaret for å arrangere. Hovedkvarteret ble lagt til Furulund kro i 

Stokke. Ett flott sted for å arrangere DM. Det var 2 dager med ufyselig vær, særlig dag 1.  

 

De 4 beste hundene fra distrikt 5 som gikk videre til NM 2022 

 

Finsk støver Tintonfjellet`s Timo til Sekiraqa Bekim ble prøvevinner med 2. EP, vi gratulerer! 

På de neste plassene fulgte: 

Finsk støver Maya til Olav Unnestad med 2. EP 

Dunker Fauna til Lars Rugsveen Engen med 2. EP 

Finsk støver Ilma til Olav Edvardsen med 2. EP 



 

 
 

 

Samtlige hunder fra vår klubb oppnådde EP premiering men havnet litt ned på resultatlisten i en 

tøff konkurranse som NM er og skal være. Maya 1EP nr 9, Tintonfjellets Timo 2EP nr 13 og 

Fauna 3EP nr 14.  
 

 
 

 

 

 

Klubbmesterskap støver 2022 10.12.2022 

Det er besluttet å gjennomføre klubbmesterskap for både småhund og støvere i ØHK. 

Mesterskapet arrangeres hvert år, men annethvert år for småhund og støver. Årets 

klubbmesterskap var for støver og det var 18 påmeldte ekvipasjer. 16 stilte til start i kaldt vær og 

tørt føre. 

 

 

 



Årets klubbmester hare ble Finn Kultorp sin dunker Bella med 2. elite og 172 konkurranse 

poeng. 

 

Årets klubbmester rev ble Nina Winsnes sin Schillerstøver med 2. premie og 149 konkurranse 

poeng.  

Vi gratulerer! 

 

1039 Dunker Bella Finn Kultorp Yngvar Kingsrød 172 2.pr Hare Klubbmester Hare 

1081 Finsk støver Bagskjuldalen`s Zico Hans Kr. Øfstaas Sigbjørn Berg 167 2.pr Hare 

1061 Finsk støver Bagskjuldalen`s Ross Øystein Frorud Fred Vestby 161 2.pr Hare 

1046 Schweizerstøver Svergeåsens Bera Steinar Frorud Vidar Minge 151 2.pr Hare 

1057 Schillerstøver Frostnattens Vincent Nina Winsnes Reinert Vikan 149 2.pr Rev Klubbmester   

1060 Finsk støver Helgetjerns Clara Glenn Bjerke Karl Ole Solberg 149 3.pr Hare 

1068 Haldenstøver Lisa II Lars Snopestad Willy Jensen 149 3.pr Hare 

1079 Haldenstøver CB Slevika`s Bella Rune Strøm Karseten Berg 136 3.pr Hare 

1058 Finsk støver Belger d. N. Sixten Raymond Tangen Bengt Fagerlie 132 3.pr Hare 

1025 Schillerstøver Hasssel Stigen Hàxa Mona Olsen Lars Jørgen Krohg 125 2.prno Rev 

1042 Luzernerstøver SB-Yoda Svein Bakke John Lintho 69 0 Hare 

1024 Schweizerstøver Kø Bellus Kåre Ødemark Svend B. Gasmann 16 0 

1059 Finsk støver Bossmålas Orissie Bent Kristiansen Sjur Danielaen 16 0 

1053 Hygenhund KM Mille Roy Steinar Larsen Magne Wik 15 0 

1080 Hamiltonstøver Doastarps Oryx Morgan Huse Bjørn R. Kynningsrud G 

1066 Schweizerstøver Mira av Frostlid Vera Jørgensen Steinar Nordgjerde G 

 

Småhundprøven 2022: 

Totalt 17 ekvipasjer stilte til start i Småhundprøva 2022. 

Resultat 15x1Rå og 1x3Rå 

Prøvevinner ble Knibestølens B-D Thyra til Alf Jakob Røyseland med 1RÅ, premiepoeng165/sum 

konkurransepoeng 174. 

  

Østfoldreven 28. januar 2023 

Østfold Reven 2023 ble arrangert i ett vakkert januar vær Lørdag 28.01.23. Det var i all hovedsak 

barmark i de fleste terreng. Det var 6 påmeldte ekvipasjer. 

Dunker Oskar til Hanne Fosby ble vinner av Østfold Reven 2023 med 1. ÅP Rev med 165 

konkurransepoeng. 

 

EP-prøve 25. og 26. feb. 2022 

Totalt var 8 hunder påmeldt til prøven. 7 hunder stilte til start. Prøvevinner ble schweizerstøver 

Bera til Steinar Frorud med 1. EP og 391 poeng. Det var flotte forhold og god premiering. 2 x1EP, 

2 x 2EP og 1 x 3EP.   

 

ÅP prøve 2021-2022:  

Meget god deltagelse på ÅP denne sesongen med 76 påmeldte hunder før jul og 12 hunder på 

nyåret. Mange premieringer og gode opplevelser i skauen. Detaljerte resultater er kunngjort på 

våre hjemmesider.  

 

 

Utmerkelser  

• Årets Småhund bekjentgjøres på årsmøtet 

• Årets Støver bekjentgjøres på årsmøtet 

 

 



Jaktchampioner (NJ(D)CH) 2020-2021: Bekjentgjøres på årsmøtet 
 
 

Ø.H.K. vil til slutt gratulere alle hundeeiere som har oppnådd  
premier på utstilling, sporprøver og jaktprøver denne sesongen og takke alle som på en eller 

annen måte har bidratt til å gjennomføre våre aktiviteter.  

En spesiell takk til jaktprøvedommere i Østfold Harehund klubb. 

 

Styret  


